

Директору Інституту українознавства
ім. Івана Крип'якевича НАН України,
д.і.н., професору І. Я. Соляру

Вченій раді Інституту українознавства
ім. Івана Крип'якевича НАН України

Шановний Ігоре Ярославовичу!

Шановні колеги!

Львівське відділення Інституту української археографії та джерелознавства ім. Михайла Грушевського НАН України щиро вітає з 70-літтям вашої установи. Інституту українознавства ім. Івана Крип'якевича НАН України є з чим підійти до ювілею. Науковці Інституту мають вагомі досягнення з історії, археології, літературознавства, мовознавства, додаючи славу не тільки собі, своїй установі, але й усім українським гуманітаріям та українській науці загалом.

З Інститутом пов'язані прізвища відомі вчених, насамперед історика-державника, ім'я якого є в назві Інституту – Івана Крип'якевича, його учня та послідовника, довголітнього директора Ярослава Ісаєвича, плеяди талановитих археологів Маркіяна Смешка, Вітольда Ауліха, Лариси Крушельницької, відомих літературознавців Григорія Нудьги, Антонія Гонськорського, Миколи Ільницького, мовознавців Лідії Гумецької, Ярослави Закревської та багатьох інших вчених.

«Часи міняються і ми міняємося в них» – гласить давня латинська приказка. Наші сучасники продовжують та примножують творчі здобутки попередників. Володимир Александрович, Леонтій Войтович, інші відомі та молоді історики та гуманітарії складають золотий фонд сучасної української гуманітарної науки.

Існує давня співпраця між нашими установами. Саме за часів керування Інститутом Я. Ісаєвичем було утворено львівський осередок Археографічної комісії, що пізніше перетворився у Львівське відділення Інституту української археографії НАН України. Найвідоміші приклади співпраці наших установ: організація спільних щорічних конференцій з історії релігій в Україні, конференцій, присвячених пам'яті Володимира Вуйцика.

Сподіваємося на подальшу співпрацю та висловлюємо щирі побажання та привітання з нагоди 70-літнього ювілею.

Від імені колективу,

Керівник Львівського відділення
Інституту української археографії та
Джерелознавства ім. М. С. Грушевського
НАН України, д.і.н., професор



Мирон Капраль